

Na Řehačce jednal výbor SOJH

KJH – Na Jestřebí boudě se 29. dubna konalo výjezdní zasedání Výboru Svazku obcí Jestřebí hory. Zúčastnilo se ho všech dvanáct starostů obcí Svazku Jestřebí hory. V devítibodovém programu bylo například schválení rozpočtového výhledu a závěrečného účtu, vyúčtování grantu Královéhradeckého kraje, který se týkal zimní údržby běžkařských tratí v Jestřebích horách nebo informace o akci Dialog národů, která proběhne v neděli 11. září v Radvanicích.

Předseda svazku zároveň informoval o Valné hromadě Svazu cestovního ruchu Branka a obecně prospěšné společnosti Branka. „28. dubna proběhla Valná hromada a jednalo se na ní hlavně o volbě nového vedení,“ upřesnil Zdeněk Špringr. „V tom minulém jsme měli zastoupení jak v dozorčí radě obecně prospěšné společnosti, kde byla Eva Hylmarová, tak v dozorčí radě Svazu cestovního ruchu, kde jsem měl svou pozici já. V těchto volbách jsem byl nominován do správní rady obecně prospěšné společnosti jako předseda. Je to určitě krok správným směrem, spolupráce s Kladským pomezím nám v mnohém pomohla rozvinout náš region a to, že jsme si jako Svazek obcí Jestřebí hory udrželi někoho přímo ve vedení, může naši spolupráci jen rozšířit a zkvalitnit.“

Je nutné dodat, že Svazek obcí Jestřebí hory spolupracuje s Kladským pomezím hlavně jako přispěvatel do různých propagačních materiálů regionu, např. do Turistických novin česko-polského pohraničí nebo se díky spolupráci podařilo „dotáhnout“ linky cyklobusů až do Úpice.

Na odpoledne byly připraveny prezentace, které měly zúčastněným objasnit systém fungování a pozici jednotlivých pracovníků v obecně prospěšné společnosti Království – Jestřebí hory. Šlo hlavně o shrnutí dosavadní činnosti z let 2009 – 2010 a o možnostech, které nabízí dotační program LEADER.

Podle jednotlivých účastníků se zasedání i odpolední program vydařil, hlavně z důvodů předávání zkušeností a výměny informací mezi jednotlivými starosty.

Kateřina Valdová
Království – Jestřebí hory, o. p. s.
www.kjh.cz